WtASER: P818~8298 R MMHiER: P1428R

M 6 O O SERIES #%E tﬁiﬁ Wi IREMRO (PASR)

SEEM6125 SE(EM6125E
AS5—: VILN— (EBESV) HS—: PARU—KDA b (E@BS)

EE(ZM612PS & EEZM612PE
AS—: XIUwIF v I—)L GEEMC) AS—: TS5wIDPHEL (FEEEBK)
W1 B~ 6B % CHRUEENE—SNTLE T, WY v —TBA A—IDEIRT « & F— Lo
EBEFHZEDL->THUIRIEEDY FE A, Vv —TRRAX—IDAEERT « BB, 7— LAOEIHED
GF) 18U~3BUDK - AKB KU 4AFU~6FUDO0° &R R 7o O— TEFXI,
FEIRNEDIE T EETH. 2T REVCRETHEVET,
W 15E 2ESLUIE(S vF VI T I 3 ) OFETEDEHE BRI S 1 FOEEADBRIC & ) SEEDZ LR L TRE
T, UTeBE U ERENESNE T,
1R 2EB KO BFEDFEFEHNT UTITA D) BEOEED BZA MY TRED EH<BETEET,
EENAEAL—ATT, 2w PR 010 BECRETEE T,
. wesn 3 P— LR PRAIEIC K > TEDZBEN B &,
SwF I, 5| />‘ S~ Q0O ,:‘ RS —_— » - NP 73
it C R I S il WHS—(3691 7. RPICEDETRRET . (P81385)
E;_ﬁ;é o M600 1 —XTld. 694 TDHS—EABELTLET &P
B} (., FIREREA RP EDHT—T—F ¢ Z— MEEZTHRUK S,

BEEEZRHZI AT aVBABRLTVET,
Ny IF v BNRVEHC ENR<IENEICHHE 5N
THERTABICTU—FDB<N\N Y IF T v IEBI TSN
F9. (FERTEE)
FAL—RPIY 3V REAELLCRENBHEL & ZOEES

o THEICD > <WELDT < L—RPIY 3 VEBNHIISN
g J §u N
Sy EORERM | &9, (GBEDIHE)
X !
CE1) SyFUIPIVaVER. RERECHDESHICE U HERICE
FBRCT R T BIIMDT S TT, 1= —
(12) 4RI HES v F U IREBRADBOMEDYIC, AAPRICS v FY AR TVSIANAL TR L
TEEEERN G ET. (PB14BE) 7 — I @ BB
(E3) YU—RICE->T MM BB ET, H0I3P81 3 DRI AL Frul: ABSHIlE BEMELFEELD
“ERESRL.

812



miEE

B N #E A OB
T —

il AT Jﬁﬁmﬁﬁ Z Ry T 2k wﬁ;ﬁj wmﬁﬁi Ry Tt 18X (mm) B8 kg)
1E Mol 1fe M611s Lok Ao a M a0 800 1,800 15~30
2= W61 278 M6125 A Mo AK) A Netzps AK) 900 x 2,100 25~45
3® W61 378 M6135 P T a Mo 950 2,100 40~65
am M604 M6045 M604P M604PS 1,050 X 2,400 60~85
sm M605 M6055 M605P M605PS 1,200 X 2,400 80~120
6m M606 M6065 M606P M606PS 1,500 2,700 120~180

O HIEL BICEAHFFLETT,

© EFAFEDIEZESE L CRRNZE DRES LT,

O EDBVBA TIE. —BFARENIA T2 TEALIES L,

O IFERUGEL /NS UJVEUIELE Tl> K7 7 O—YERGHRBZUE T,

® LEEDMICH 0 FIFRMT R77 70— (P826~828) ., b 1 —XEEN R77 70— (P831) BRUIBAEFAEESEHA/NS LIVEUTE K7 70— (P829) ZZAEBLTVEFT.
O IERDME0T, M602, M603 ¥ U—XNE5METT.M612, M613 YU —RICEIXAZEE LG O>TVEFIDT, TERLESL,.

WEERE R

Sz R BEEE
1533® 2% 3R (SvFUD) SYFUITFIVIY
M6113vU—=X O @) - -
Me12vU—X O O O -
Me13vU—X O O O —
Me04 v U—X O O — O
M6053U—2X O O - O
Meoe v U—X O O — O

BHS—NUI—-v3Y

M600 2 U—XTlr6 91 TDAS—ZZABLTVET, BPR7ZEDNS—I—F 1 R— FEEZTHRULKIEE L,

: =4 2ILIN—(SV) TSwvIEEU (BK)
r—y PARY—EKTA b (SI) — RDOA & (WH)
XFUwIF+2—)b (MC) J—JLR (GD)

WFESE

CHREDIRITEDL SICEES TR EE LY,

M612 P S A F

| | |
JNS UJUERS 2y TSy~

SV

| |
Ea—X1ft h5—

813



814

M 6 O O series HReEE C et — e

mrEE

R

1) 3AARICKI. 1R - 23ROFEFAFE
ESYTFVTHENTEET,

2) & - 2EDREHEFT =LA
E—REBRLT S0,

3) RPHBALB IO~ REE L

FWBSE. SvF Y IEBRTER

LTLREL,

28 . 3RDFE | REZFE
(b)SvFVIBERERE #3°)

4~6BIDEE | BEZHFE
(b) B 10&TH1° (&X4°)
NSV 1 EETH2 (&A87)

(280 - 3RIDIBE | FERHLHOME : BT

(a) 5B1RERFER
b) ZyvFvIEE
RS

(0) H2RERZER

SvFUIRE

BEREAOME : B gz

2 REXE

O %34
ey ) 1R
AE K
(a) 1 EEHRER
(Z')?w?yd‘@; N 5@ ., BSTR
AR NN Y (©
(© H2mEREER \
FELTD
NV I F 1 v IRERE
1) EICEREEESEDEMEDPERMDINL G Ny IF 1w IABAROME : Bl
PRODBE(CEFA L, BIRRES(CRmIC &Y o
RP D8 5N BDER DR N 708
E“a_o W N
Ny I F 1w IHEREE
%Y =
2) RPERITBIE, 70° ~80° NS RF <
DHBBURBIENGIESEET,
@< 9dD
3) $2SFRICBCTRLET, R —® 4 Y
(] : M612PBC) N S o
E\ 55<93

1) EITREETERL. BEFTFERIRT
ADRT7EBEZ BHS@Ed 280
LSZ#EHULET,

2) R7%180° FELVEIREENS 70° ~80°

[CEAF2FT. FERICKH>< W LB

bgsjo

3) 70° ~80° 'o7L(CEBEI DE Tl

BEODAC—RTEHUET,

4) EEEXREICDATEHRUFET,

() : M612PDA)

O (L—R7IY3VHEEE180° hoHI75°
FTHoH LA DHEETT,

O | REFERET « U— NREFERE
HALBGOTVET,

Ta U—RFRE - 52 REDFHE

EL 13D @}93&@3%

T U— NRE - B 2REDHEEF. LD
AEFEENRUAATVFEERY, £
NOBEFRSBU KT,

1 FEOBE
Sy %&
B kY
1R 1RO 1R BV

FIREET « U— PREDRBRIFHAT
FDT, T+« U— NREEBELRRECFHE
LI T, 1 EOBERZIT> T,

(EREDFEFRDAEICL>TREIET . )




BE—ER

NSUVIBDZEICE. ERORARICIVRERT ST v MEBBUNENHET
TECOBUISREN S, BEE R7 70— ZEBRULTLEE L,

sy A NS LIUER(TE NS UJVERYEY IAAWIIN: i L
" R R AR (B4TS v b) | LEHE (FYILTSTy R
OWENKEL ENBWVEG | —RIVERIEIRDIBE (L | ERICFHEUENHY. | ERTEICEGRR—ZD" | 2D TS5y MID
&l 7oV hFP—LET| BUED, BEV—-LTST v TR | BUOBE. EREMITESD | LWTIFP830EIBIR 2
BRIEEV, EESFKREIC T—LNEeBehETT | [CBYSIFTERUED, 0,
FBTHRUFT, (lef2L. R TERWESICERLEY,
Ny PRIFTEFEBAL)
N i n
(= E(T) " el
B
¥ 5 5
~y = ) - .'J 8
K, = i _ N =/ J-x_JJ
& = 2,./ S s
U [ o
PEDLYVEIN BEITST Y~ BTSTw h FUINTSTw bk
BEFAEE
AbYTRU| Ay | RAbYTRBU| Ay | AbyFRU | AT | AMYTBL | Ay T 18 X & (mm)
EE (kg)
M611 800 % 1,800
M611FB M611S M611P M611PS M611PA M611PSA M611PL M611PSL 15~30
M612 900 X% 2,100
M612FB M612S M612P M612PS | M612PA | M612PSA | M612PL | M612PSL 2545
M613 950 % 2,100
M613FB M613S M613P M613PS M613PA M613PSA M613PL M613PSL 240~65
M604 M604S M604P M604PS 1.050%2.400
60~85
1,200 X 2,400
M605 M605S M605P M605PS 80~120
1,500 % 2,700
M606 M606S M606P M606PS 120~180
@ £IEL BICAGHFEFETT,

@ FERBEDIBZEE L CRNZETRELS SV,
© IFAEEUGEL /NS UJVEMT R E TlE R P 0 O— A GHRZIF T,
@ LEEDMIT/ NS VLB 7 — L BB F T,




M600semes ENfSIoR(F L EAEETE

1.& S R7 & EREDINE UBIR - THOREE - R7 DMK ) BRI TCORBEZRFD L, ZNZTNITEINY 2EUI75E%

BRULKEE L,

2.DTCR7DBHBIUBECHES I DEFOREE R by TREOERZHRDIEE L,
CE) HICRBZY DEWVBAIC[E—BFREVESDHOZE AL IES L,

RiRERMDOES

BFERMEREERDK S [CHFEE R7ZOMAIC. ARE R7ZORAIICERYIFSNET,
BZOMREFTRO~@%Z BRI IEE L,

®90° HEDES
- R7EHNSAEFE T50mmE EHN
(F90° FTHEET,

(E) Me04 (S) . M6e05 (S) .
M606 (S) DHBEIF80mmLLE
WETT,

BH#E
@180° [EDIEE
CBECE LT BNIE180° FTRIE
L *7,
i CHELTUH L TH160° £ TGRS
=

CTERUA N PRDBEA Ny A
ElFEK140° £FTCTI,

L

N7

Flrt

i

GOFXH - EAHIR

« P—LDEIKFEHICKRHFTOD

TEFSRNTERDEULTH S @

&,
- £ a2 —fF—70mm
« 2w PR—50mm
« 2 ~w IR L—50mm

.

(F) OFED EEEDOTEL ) BINSVBEFE TS Y
RNP—LZTERLESV. (2L, O
28mmB L IFAETT,)

N7

@_EAERZAR
« P — LB EOHAFE/N 25mm

METHaTE. FEOTER
10mMMEARTHD &, =

L

816



BNS VIV OES

BNS VIVBYFFEERD KL S ICHBIE R7OARIIC. ARE R7ZOSEIICERDFIF5SNET,
ETEO~@DGE FMRERFHNTERVDT/NS VLB ZZERLIZEW,

@®90° (180°) BEZEDIHE
- AZERUS TIFEE(C R 7o O—Hh
HIcBDEE,

QFXHDRZAR

- OPEDRODBLLT CIEAER D
T—AhDoledEE,

- £ a—XfF—70mm

« 2~y PF—50mm

« AR L—50mm

e R
<
#
'!'@‘\ & ERAR
L0 - OTEN 25mmEL T EE, Fiz

OFEA10mmBL D & &,

@IERDES

FOWENREL LNBLEE, B
XA VT—L (Ko AKYU=X)
e ERL<IEE L,

ARV U=R1F, ERICPH)E
D). P—LDERICHE215
BICERLET,

=

N7

(E) 90°HBRDIBE. BITAA 27— AFTEAICENEE A,

817




WA : P812~8172R WMHER : P14281KR

MO0 s 1ZstEERFRY

M611 « M612 - M613 IREERIMEIZ by TIa L

AMwFRBL| B | C | D | E | F | G| H| I

At )
M/l 40 C M611
= M612 120/220| 45 |195| 75 {190|225| 15
| e
BE j . M613 |120/220| 45 |195| 75 [190|245| 35
m
#HEAEHIRICEHER LBWLWTL IS,
-
i
il
B L
n 2-MSXAIVAL
5 2—¢4.8x323fLJ1]]1£7k7b1; 3; MSX10A f5AVE
i x e
ji;;'ﬁ e M6X1475 fRVE s
| o =
L Lj%_g:ﬁf o
E _U%{gr mj
‘ b : 1,
| ] 7 L it | APEG Loy
E 2 etk 12
f{e) .
. o TP~ F
Aty L \
4=M5x12[/Mal 25 F3
I g 20| N\ 4-¢4.8x25MAAL IS () 45
| 4l

CE) 1BUCIEE 3 EREFESFH I T A,

M611S - M612S - M613S  1Z£ERYIERIR b T

Ahwft | B | C|D|E|F |G| H]| I

M611S
M612S

M613S [120(220| 45 |[195| 75 |190|245| 35
XEIREABERBRICIHER LBV TLZE L,

2—-M5x12F /MMl

120(220| 45 |195| 75 |190|225| 15

Vai

1554

L
. L]
Sz q)L xa |

261

2—M5X12 LI/l

2 2-¢48x32 L IAAL T M6X14AFA b
g D 1 e M5x3o,\ﬁa+)w 2
e ] e 4
$ @mn\“ OE == = u o -
| Swmm ] kRS [ JePo S
f5e] \ P o
- S . pe © 0},' = =
N 2% i
08 2] p
[ a I
115 F 4=M5x120M/Mal RO ey \
I G 201\ 4-g4 8x25 AL RIS 43 N\t
| SE3 B B L F (1), Aol

() 1RICIEEE 3 EEFERE D F A,

818



WA : P812~8178R WMHER : P14281R

=N

MO00es 1ZstEERFHY

M604 - M605 - M606 1RERTEIR b v TR L

220 “
?il
%2 j B
2-M5x12 ‘ . %;
AL/l ] i
Ly
120
£
2—-M5x12FL /Ml
) sz 184 M6X1475 [V b
55 L w4 PP Mssaos gLy
1/ i 7 —
‘ L 2 L
Bk S LSy
o0 =g
m/é1 oY 0); i 2
o ol m
L_] 4—M5x121/~ Al REIL IS & \
126 64 F9F ¥ 7 RS 3o EE
34 190 31 55 LHUE A 58
255 AL L

M604S « M605S « M606S I1FERTRIR kv 7

2—M5X12 H
LML 40 220
[
| e
% ‘J:V# j
! -
(2 .
%
&l
PIRY
120
0
g
B
56 184 % o
55 il  FE s -
‘ (o] | 2-MS<a2illbal 73 = M6x1475 A0V %En
T L== === A
=) T w
f [t} e = =
i oo/‘ O; o
% 2
@Sk, | =
L X o %# [} E
L 4-Msx 120l Mal RIS o_c‘ \
5 o F9F VT PSR A IO
N s > e LT 52
255 7J\/77 7‘\/\;7

819




WA : P812~8172R WMH#ER : P14281KR

MO0 /55 L JUESEY

M611P - M612P - M613P NS UIVEYIBIR b T Ia L

ARyFRBULI B | C|D|F |G |H| I |J
M611P
M612P 120(128| 67 |115/190|225| 15 {280 5
76
M613P [120/128| 67 |115]190|245| 35 |280 0
MBEIREAEHIRICIIERA LBV TLZE L, L[ %‘
B 1
%
: 2
T ,..
B . i=
" | Mex1a L
MS5X10/5 AV E ‘
T 810 ] B 1 |
o s T c 4-M5X 12N
=] i i .
¥ — =] A 1
J s : s
vy 1 = T
A7 N s Q \
=1 0o | O/ 2-M5X124L M /hal
) ] )
AT NS SE3HMEE R A () 1]
Y= = E 4-M5x121ll/hal
=R TS oS 20 HG Ll 4= p48xa5IRAE
(F) 1 8UC(FE I REREREH ) T Ao TS NES—31BHZETY,

M611PS « M612PS - M613PS /NS L ILEYIEIR b Jft

AbyFt | B | C|D|F |G |H| I |J
M611PS n
M612PS 120(128| 67 |115/190|225| 15 |280 ¢
40 ‘
M613PS [120|128| 67 |115[190|245| 35 {280 L[
MHEAESRICEHER ULBWLWTLIZEL, [
@
L .
% h M6x1475 fi )V b
] M5X10/5 AV b ‘
B
. B |
A / C D 4=M5X123L M/l
ﬁ ; 3{; 4-¢p4 8x32L AL %
[ il !
2 | & = =
e I I e e I 7 A k -
S o = 2-Msx 2L IlVAL
TS -
/3’?« SN O\ LT 5
o | 3RS (1
£ 0 (I DN - — £ ) & E 4-M5X120Ilal
45 SIS 20 G L 4 pa 85 IIAIAL
B L - , [ H .
A —
(F) 1BUCIFELEIRERERIIH ) F A, % TS w NMEFS—31 BIHERETT,

820



BEX : P812~817288R WMIER : P14235R

MO0 /55 L JUEYSEY

M604P - M605P « M606P /NS UIVEUIREZ b w gL

- HEAEGRRLDES B=120
- HFEAE120° HROBS

B
1=
A 36 | 40 | 45 | 50
e
1= | 259 | 257 | 255 | 253 ‘
'3 AT | 253 | 251 | 249 | 248 %
118°) |
= | 257 | 256 | 253 | 253
16 AT | 252 | 250 | 248 | 248 Me00
(118°) | (117°)
B | 255 | 253 | 252 | 202,
22 S48 948|248
AT | 249 | 99m |17 | (159
124 | 254 | 252 (12157%) (1215610) M6X 1475 fgE Vb
25 2497948 248 | 248 MS5X 107 AV ‘
AT (118°)1(118°) 1 (116°) | (114°) 318 '

1= (C=11mm)
AT (C=21mm) =I7—94 hE

Cm: M B8 56 |
Fyﬁa 7 - ﬁ T 4-M5X12AL M/l %
Y
$rrt " i z 4o, |
- B D %7 S T E-hl {nﬁ%
el ol @éF\ < ] ~
7, o0
o f( i) \2-M5x12 ¢/l
t-\0 ¥ o !
9 51 B A &
/x [T [Pt \ovrormmmis L] S
£V 3358 SR . 64 — 126 y e
255
LAl LAl l

XTS5 v hMED—-43BNRETT,

M604PS « M605PS - M606PS /NS LILETEIR b v Jft

- HEAERRZLDBS B=120
- EREAE 120" HIROEE

B
e 12
A 36 | 40 | 45 | 50 -
= c |
7 _
= | 259 | 257 | 255 | 253 L[ ] 5t %
. \‘/ﬁ e Y
AT 253 a1 | ae | 228 i e # ‘
(118°) e & | &P
16 1= | 257 | 256 | 253 | 253 i
548548
AT | 252 | 250 |(ig7)|(d179) %
## | 255 | 253 | 252 | 22 -
22 &
AT | 249 | 28] 208 | 248 .
(119°) (1172 | (115°) MEXIASFFT
: 252 | 251 \
25 %LE 254 252 117°) | (116°) 118 M5X105FFRVE ‘
SAG DA 548 | 548
AT |dve) | (189 | d16% ] (1149
1= (C=11mm)
AT (C=21mm) =T 7—94 N5
Sm— s |
Fﬁ 1 IOF T Buid 56 4-M5x12 AL/l %
‘ % e
A ‘ | ;;é; |
M —— g e i = e —
o | i 22
” o ‘;7 4 EER g
2 :’QJO i 2-MSX124L1/M AL
=i g
u I I ™) ARk ovin
Y / 3 727 v 7 ABERER 6 4-M5x121I/Mal
;
58 CepSit i ki 34
,J\/i, ,J\[i,

% TSy MID—42BINBRETY,

821



WA : P812~8172R WMH#ER : P14281KR

MO0OOsxes /SSLUILEUTEIARI DS oy ~

M611PA - M612PA - M613PA NSUILEMTBIR by IR L

M600

AMyFBL| B | C | D | F |G| H| I |J
M611PA
M612PA 120(128| 67 |115[190(225| 15 {280
M613PA [120]128| 67 [115]190|245| 35 {280
55 FA
e
< gt
2 ,
o o
o 5 / &
- 2\0 [ o
o)
A NS 55 1 R BE A AR T
- / 5 3T ()
FA B
s BRI R

,J\/f,

(E) 12UC(F5E 3 HEFERFH U EE A,

B
76
40
I |
[ T
f &
% pl
w’ﬂ I ‘
. 8 |\ w0 5
i o —
%@ © )/ =7
o M6x1475 fiAR)Vh
M5X105 fAR)VE
J
|
T c D 4-MSx12AL MMl
;..?: e T 4—g4. 832 ALMARLE
E‘\ 1
E—
\2-M5Sx12 AL/l
o
1 4-M5x120Il/hal
4—pa 8x25lLAAL
,4\/,7,

XTST v MMIA—-66TINRAETT,

M611PSA - M612PSA - M613PSA /NS UIVEGEIR b w

ARyt | B|C|D|F|G|H| I |[J
M611PSA
M612pea | 120(128| 67 |115/190)225) 15 | 280
M613PSA (120|128 67 [115]190|245| 35 |280
HIR
e 55
Wl
= 1l gi
- :
ac o
2 e ~(O [0
Hio
T 1N LA A
B 7 || = 35 TS (1)
BRA RS AR
1y I —

() 1BICIFEE 3 EEFERE DI F A,

822

B
76
40
|
| : ; T
23 i Z i
k=
J.JA g [\ o [~
§ w
" .
l L M6X 145 ALk
M5X1075 fHRV
]
|
T c D 4-MSX 12 M/l
& \ 4 pa 832 ILAAL
i ot : )
J
-
N\ 2-M5x12 LI/l
},
o2 S E || \aomsazmsar
4—p4.8x25lMARL
J\/,f, H

XTS5y MFA-66BINIRAETT,




WA : P812~8178R WMHER : P14281R

MO00swes /XS UIVEUIBILEIDS o <

M611PL - M612PL - M613PL /NS UIVEUSIERERA by IR L

AMYFBUl B | C|D|F |G |H| I |J
M611PL
M612PL 120(128| 67 |115/190|225| 15 |280 | B y
M613PL [120(128| 67 |115/190|245| 35 {280 40
|
[
8

T

L M6X147< AL

i i M5X107 FAVR

B ‘
b T C ‘ D 4-M5x124L /Al
~ L = ﬁ [ 4—g48x32 A MARL %
S i 7 l N, - Tf‘
b i
JH— R mmeme
—~ Ao o\
B 0%
/* [ N N P T e )
25
A = N\ B2 T L L \a=msxiampia
44 8x25MMAAL
L 1Al H
(GF) 1BUCIFEE 3 REFERGH D FE . XTS5 NMEL-58BIHIZETY,

M611PSL - M612PSL - M613PSL /NS LIVEUIREZ kv TS

AbyFH | B | C|D|F |G |H| I |J
M611PSL 1120/ 128| 67 |115(190|225| 15 |280
M612PSL {}
M613PSL |120(128| 67 |115]/190|245| 35 |280 ;‘
He [[
|
T
&
N
& M6X1475 f VR
J |
B ‘ ‘
e c D 4-M5x12JLII/ Al
- b T ‘@@/ 4—p4 8x32 AL MAIL
= g A |
o | & S,
2 Il e HEEEEEE—
pa o, ™~ g S
o i ’o g EEEER ) s e \ 2-M5x 12l
7N !
/* [ IhS SIS (E)
sl | 25 | o 75 | F 4=M5x121ll /Ml
= 45 SR 20 @ 1| 4-¢p48xaslllkial
L At H
(F) 1BUCIFELE 3 RERERIIHFEA, TS NEIL-58BUNIZETT,

823



WA : P812~8172R WMH#ER : P14281KR

MO00sxes /55 L IVBUSEUER 7 — L

M611PK « M612PK « M613PK /NS UIVEUSIREZ by IR L

ARyFBLI B | C|D|F | G|H|I|J
M611PK . .
M612PK | 42| 90| 30 |115/190|225 15 |291 ‘

M613PK | 45 | 90 | 30 |115]190|245| 35 |291 ‘

e
| }
\ 270
2 \\\
R /
%;‘ zan | = i
ﬁm 2 N/ jo i
- M6X 1475 fi Vb MSX10/3 4RV
| ; |
#5i7 | |
8 1) -1 c D 4-M5XI 24/ Al
=T / ?;* Ty 4= 4 8x32ALMATT |
] s
g = .
o)} \_ N )
a7 ] -+
Ak ,{o NG T A \ 2-M5x12Lll/hal
E/, s N NG A S ‘
25
FR =7 S I 4-M5x12[I/Mal
oA 0 = RIS HET Lol 4-¢p4 8x25AAL
(0F) 1BUC(FEE 3 RERERIHFEA, XTS5 v MNFA-S9BNIZETT,
M611PSK « M612PSK « M613PSK /NS LIJLEUSEY R v Tt
AbvIFt| B | C|D|F |G |H| I |
M611PSK B
M612PSK 45 190 | 30 |[115]190(225| 15 |291 ‘ 2%
M613PSK | 45 | 90 | 30 |115/190|245/ 35 |291 - |

B
e
|
L
2
1
i
1
- M6X 1475 f§ U M5x1075 fAAL R ‘
| J |
— b |
8,10 TR T c D 4-MSX12ALIVMAL
‘ b A i b L 4=p4 8x32AL MAAL
Az — i |
il >~ < =
[e) P ]
g7 ¢ T
2 Ny ~(o oG RS 3 \Z—MSXIHLJ]]I/J\#:«I;‘
T o) ~ . Gt
. NS 3L S ()
i / 25 F
FAA % I 4-M5x12I/hal
A I 2R A oAl L 4—p4.8x251ILARAL
(F) 1BUCIFELE 3 RERERIIH ) FEA, XTS5 v NMFA-SIBNIZETT,

824



BEX : P812~817288R WMIER : P14235R

MO00xes /XS UIVBUIEIABI DS & NEB(G 7 — L

M611PAK - M612PAK « M613PAK /NS UIVEUIREZA by IR L

AbyFRBL| B | C | D | F |G| H| I |J
M611PAK
M&12PAK| 45 | 90 | 30 [115/190|225 15 |291

M613PAK| 45 | 90 | 30 |115]190|245| 35 (291

55 AR
E3 f
[ RI
% ] PR |
AL
2 A LR
S\ g ()
St BRI

() 1235 3 FERERFH U E A,

| 270
3
i =
jiﬁ‘ Ty —
) - \
M6X 1475 fi RV b
M5X1075 RV E ‘
g D 4-M5x12 41/~ al
4= 4 8X32ALMAAL !
E N L
il R i iy |
. HT — %
H_.w-
_\r )
\2=M5x12 L1/l
},
o G £ [ | \4=Msxiom/par
H 4—pa 8x25lLAAL

XTS5y MIA—-60BINRAETT,

M611PSAK « M612PSAK - M613PSAK /NS U ILEMTEYR kv

AbvIFft | B | C|D|F |G

M611PSAK
M612psAK| 4° | 20| 30

M613PSAK| 45 | 90 | 30

115/190(225| 15 | 291

115/190(245| 35 | 291

S FAR

’i
27

58

19

5 LH LA S
SR EL IS ()

B

45 S0 T AT

25
J\/i

() 1 BUCIFEE 3 RERESAFH I FE A,

7
A

270

-
& D —
L EE\ = ” :
" i M6X145 fA Lk
M5X10fA)VE ‘
c D 4-M5X12 LI/l
; 4—p4 $x32 AL IIAAL
=
#*
il
A
|
75 F 1| \a-Msxi21lhvia
20 G 4= 4 8x25 AR
Lafl

XTS5y MIA-60BINRAETT,

M600

825



WA : P812~8172R WMH#ER : P14281KR

MO00swes /55 LIVEUTEN90° PR

M611P90 - M612P90 - M613P90 /NS UILEMTBIR kv 7R UL

AMyFBBL| B | C | D | F | G| H| I
M611P90
Me12poo | 120128 67 [115/190|225 15
M613P90 |120|128| 67 |115/190|245] 35
HIFRAEE
M600 | % 36 | 40 | 45 | 50
13| 93° 91° 89° 87°
16| 92° 90° 88° 86°
22| 89° 87° 85° 83°
25| 88° 86° 84° 82°
N
= 8 10
#

2z _—

o | 1

R S5 A

“t{ o oG

0™
B 1 =) 53 TR A (1)
- e 25
& Pyl aiil )

() 1235 3 FERERFH U EE A,

M611PS90 - M612PS90 - M613PS90 /NS LIVEUIRER kv TS

AbyTft | B

cC|D

F|G|H |

M611PS90
M612PS90

—_

20

128| 67

115/190(225

M613PS90| 120

128| 67

115/190(245| 35

HIPRFEE

36

40

45 50

93°

91°

89° 87°

92°

90°

88° 86°

89°

87°

85° 83°

88°

86°

84° 82°

00
—
<

T

50

L

19

LY

53/l

5 LE AR S

12|

53R A AR A (1)

B
[ 76 — ‘
o 8 ‘ ] 40 ‘ Bi
He 7y I & ‘
j 2UPS — 0
| = /
wy
: y S
%; 2 M6X 1475 AV b
i) M5x1075 AV h
T C D 4-M5X 1241/l
%; T g | A GABBIIARC
& I :B;%, ‘
[ 1
\ 2-M5x 1231/l
T+
» 75 s F . 4-M5x121I/~al
4—p4.8x251MAAL
Lt H

XTS5 v hMED-51BORETT,

[€)

75

Ciid ik Sy

() 1 BUCIFEE 3 RERESFH I FE A,

826

I
‘ELQJ M5X1075 ARV E
1 |
! C D 4-M5x12 L1/l
T T T 443 LIRAL
% [ v ) |
s :
!
2-M5X12 L1/l
L]
! \amscmpar
Al L q 4-¢4.8x25MAAL

%75y hMED-51BORETT,



BEX : P812~817288R WMIER : P14235R

MO00swes /55 LIVEUTEN90° PR

M604P90 - M605P90 - M606P90 /NS LILEMTBIR kv 1R UL

B
e
A 36 40 45 50
t#
13 | | 322 | 321 [ 319 [ 317
AT [ 375731477312 370 %
16 LB | 321 | 320 | 318 | 316 ‘
AT | 31473737377 [ 308
20 =4 | 320 | 318 | 316 | 314
AT | 313311 | 309 | 307 M600
0y | B | 319 [ 317 [ 315 | 313
AT | 31277370 308 | 306
Cipy o I N
25 |51 308 [ 360 | 308 i} AT o
=TT s MS5x103FHAR)VE
AT (C=21mm) =T P—9 hE
e | | |
b C 10 B [ 26 4-M5X12LMI/Mal
Wi [ s
T i — |
T e =

AR Sy

19
L9
)
58 /
4

! - N h
- - ST SN\ o-Msx1AUIUMAL

A oWs 2

P - .

L4 o0
/ Ll L l4-M5x121l1 /Ml
SR 33 SO R A o =

= 31 190 34
255
11 A

XTS5 v hMED—-43BNRETT,

M604PS90 - M605PS90 - M606PS90 /NS LIVEIBRER kv TS

B
e m
A 36 | 40 | 45 | 50 ‘
e
13 1ZHE | 322 | 321 | 319 | 317 |
AT | 315 | 314 | 312 | 310 %
16 =4 | 321 | 320 | 318 | 316 |
AT | 314 | 313 | 311 | 308
20 =4 | 320 | 318 | 316 | 314
AT | 313 | 311 | 309 | 307
=4 | 319 | 317 | 315 | 313 T
22 #
AT | 312 | 310 | 308 | 306
s )
25 1= | 318 | 316 | 314 | 312 i <
AT | 311 | 309 | 307 | 304 M6X1475 RV o
124 (C=11mm) a8 M5X1075 FAVR
AT (C=21mm) =I7—51 bEE
B ‘ |
b cho ] B 26 4-M5Sx 124l al %
L L A # b et
= rE!‘—\_A# a8 | 1 =
R BE : ! i |
b N e " ! N s
5 L ,QJ > 5158 A A A _ _ - \2-M5x12 4L MI/Mal
£241\O o i
o) FvF I RS oo
/‘ | L L_] 4-M5x12[I/hal
[ — JIN
EY Y, 33 0 R 64 126
58 31| 190 34
255
A 1Al l

% TSy MID—42BINBRETY,

827



M600

828

WA : P812~8172R WMH#ER : P14281KR

M6OOSERIES *%:LEE

M61190 - M61290 - M61390 IRERIBIZ by IR L

M611FB - M612FB - M613FB

20

4-M5x121M/hal
4—p4 8x25MARL

C
j e
I
2— M5x 12 T
FLIL/NAL #
i
Ly
I
LB
E
2-M5x12 L/l
2-p4.8x32 L MAAL
N
&
L
Ly
(f
|

2-M5X12ALIIMal AL/ B | C | D|E | F |G| H |
| M611FB
40 c
| 8‘ = M612FB 120(220| 45 |195| 75 |190|225| 15
. j * M613FB (120|220 45 [195| 75 [190|245| 35
& 5 : "
£
%
h
By
g
| B
T FR
E & M6X145 FAIVE
56 | 2-M5x12 AL/ Al i
| 2~ 4 8x32ALIARL o o R g
Zﬁl % _ i
) E - Sj
\T T r o
> & pE L3 o Lot
Ot
A o [o/4l5 =
) -
| T o P
s = 4MSLIVMAL B MY — \%
i 5 2 U%M RS e B B
H N SR )

NIFE90° HllPRIS/ TS5 v b7 —L4

ARvFBU| B | C | D

E

F |G

M61190

M61290 | 120

220

45

195

75

225

M61390 120|220

45

195

75

190

245

35

AT TOHIET, (BEEERD)

FHlFBRVEDE <L,

A ANYTIHDBE. X by TREEHREBELY 5 LIS <ERE

LTLIEEL,
M6X1475 ARV R
RED M5X1075 [V b
=
g
g
% I Y J
BE ¥ oL Lgy
o YT o
Corsidin ik vl O [ o) =
(] .
- =B
T
|25 \ .
) ] NE 53
B =

CE) 18U(C(F5 3 EEFFESA?FH Y T A,

RERTEIZ by TR U

,‘\/\;,

() 1 BUCIFEE 3 RERRESFH I FEE A




WA : P812~8178R WMHER : P14281R

MO0 eres IERTEEER2S3# /NS L UEYTEY

M611PJ - M612PJ « M613PJ INSUILEFBIZ by IR UL

TMFE SR FBE CIRAFHEEEREY (F O, BEiE 500mmKBDBE(C THA LS

=/]\5FIE
ME11PI/MET2P]-------- 350mm
G R T —— 370mm
—_— ,‘/
BBE

/ B 2 22 (MWL —250N) \\ % }
| j 2.
% T 250 \ s Jﬁ
; o Fe
HEEHL v
T —ADHLLE E AR OHLNIADETZE N, j
M5X1075 RV E 0;:1:)5
280 128 7
90 T
4=M5X12FL M/l 76
i 4—p4.8x32 LI/l 40
1 | | I 7 St
! T &
@
+
214
a-Msx12ll/hRl LT T T T T =
4—p4 8x251MARL -
225(245) Li—

G (

)ATE. 3EERT

XTS5y MMFA-51BIDRAETT,

829




	miwa_2015_catalog 812
	miwa_2015_catalog 813
	miwa_2015_catalog 814
	miwa_2015_catalog 815
	miwa_2015_catalog 816
	miwa_2015_catalog 817
	miwa_2015_catalog 818
	miwa_2015_catalog 819
	miwa_2015_catalog 820
	miwa_2015_catalog 821
	miwa_2015_catalog 822
	miwa_2015_catalog 823
	miwa_2015_catalog 824
	miwa_2015_catalog 825
	miwa_2015_catalog 826
	miwa_2015_catalog 827
	miwa_2015_catalog 828
	miwa_2015_catalog 829

